

# Novinka pro kutily v systému „18V Power for All“: Dva akumulátorové vrtací šroubováky Boschs vyměnitelnými nástavci.

13.3.2024 - | Bosch

S novými akumulátorovými vrtačkami **AdvancedDrill** a **AdvancedImpact 18V-80 QuickSnap** od společnosti Bosch mohou kutilové šroubovat a vrtat ještě účinněji a s nižší námahou než kdy dříve, a to i v úzkých nebo těžko přístupných prostorech. Obě vrtačky jsou součástí systému „18V Power for All“ od společnosti Bosch. Systém „18V Power for All“ zahrnující veškeré nářadí v jednotlivých produktových kategoriích, v současné době obsahuje více než 70 produktů pro kutily, zahradní nářadí a domácí spotřebiče, a díky dalším partnerům v rámci aliance „Power for All“ přesahuje i sortiment Bosch. Veškeré nářadí - od vrtacího kladiva přes sekačku na trávu až po vysavač - lze používat se stejným 18V lithium-iontovým akumulátorem a pouze jednou nabíječkou. To uživatelům šetří místo i peníze a zároveň chrání životní prostředí. Oba akumulátorové vrtací šroubováky poskytují vždy ideální výkon a maximální výdrž pro jakýkoli projekt díky optimální koordinaci klíčových komponentů, jako je motor a převodovka, v kombinaci s inteligentním elektronickým řídicím systémem „Technologií Syneon“. Tuto souhru elektroniky motoru a akumulátoru nabízí pouze společnost Bosch. Díky tomu si nářadí udržuje plný výkon až do vybití akumulátoru.

Vysoký výkon, vyšší krouticí moment a přídatná rukojeť

Oba akumulátorové vrtací šroubováky jsou velmi výkonné s maximálním krouticím momentem okolo 80 Nm. Díky tomu jsou vhodné pro širokou škálu různých aplikací, jako je utahování šroubů a vrtání otvorů do dřeva, kovu, dlaždic nebo plastu. Příklepový vrtací šroubovák lze použít i na zdivo. Přídatnou rukojeť lze připevnit z boku nářadí pro aplikace vyžadující větší výkon, což uživatelům umožňuje vést nářadí oběma rukama pro přesný a kontrolovaný výkon. Robustní kovové sklíčko o průměru 13 mm a bezuhlíkový motor zajišťují, že akumulátorový vrtací šroubovák a příklepový vrtací šroubovák jsou odolné a nenáročné na údržbu i při náročnějších aplikacích. Každý model nabízí 23 rychlostí krouticího momentu a dvoustupňovou převodovku, která poskytuje optimální výkon a rychlost pro každou práci. LED světlo na nářadí zajišťuje lepší viditelnost při použití v tmavých prostorech. Díky indikátoru stavu nabití mohou mít kutilové vždy přehled o úrovni nabití akumulátoru.

Vyměnitelné nástavce pro větší flexibilitu

Název mluví za vše: **AdvancedDrill 18V-80 QuickSnap** a **AdvancedImpact 18V-80 QuickSnap** jsou vybaveny rozhraním, které lze použít k připojení osvědčených nástavců QuickSnap, které v mnoha případech usnadňují ovládání. Kombinace nářadí s excentrickým nástavcem umožňuje pracovat jen 8 mm od okrajů pro úkony, jako je upevňování základových desek. Úhlový nástavec je užitečný při vrtání ve stísněných prostorech nebo kolem rohů. Stejný mechanismus lze použít také k upevnění magnetického krytu, který usnadňuje uchycení šroubů a pevně je drží na místě, takže uživatelé mohou volnou ruku využít k přidržení obrobku.

**AdvancedDrill 18V-80 QuickSnap** a **AdvancedImpact 18V-80 QuickSnap** budou k dispozici od dubna 2024. Všechny uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny včetně DPH.

Změny jsou vyhrazeny.

Máte nějaké dotazy nebo komentáře k této tiskové zprávě? Pak nás neváhejte kontaktovat.

<https://www.bosch-press.cz/pressportal/cz/cs/press-release-50624.html>